


ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΝΤΑΝΤΑΔΩΝ  ΜΕ ΝΑΝΙ ΝΑΝΝΥ


· Νταντάδες : 

· Δεν επιτρέπεται να δίνουν κινητό ή προσωπικά στοιχεία επικοινωνίας.

· Δεν αποτελούν προσωπικό της εταιρείας. Είναι συνεργάτες και Απλά διαφημίζονται στη διαδικτυακή σελίδα της.

· Θα πληρώνουν ένα συγκεκριμένο ποσό στην εταιρεία ανά εξάμηνο με σκοπό τη διαφήμιση τους.

· Η εξαμηνιαία συνδρομή ορίζεται σε … €

· Ρητά Δεν επιτρέπεται να κρίνουν άλλες νταντάδες στους πελάτες.


· Θα περνάνε από ψυχολογικά τεστ, για τα οποία θα πληρώνουν οι  ίδιες. (Σε προνομιακές τιμές)

· Αν δεν μπορούν να παρευρεθούν σ’ ένα ραντεβού, θα πρέπει να επικοινωνήσουν τουλάχιστον μία μέρα πριν με τον υπεύθυνο εξυπηρέτησης πελατών με σκοπό να χειριστεί εκείνος την κατάσταση. Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης (ατύχημα κλπ) θα πρέπει να μπορούμε σε συνεννόηση με τον πελάτη να αντικαταστήσουμε την νταντά εντός 2 ωρών


· Θα ενημερώνουν τον πελάτη για διάφορα πιθανά σεμινάρια που θα διοργανώνονται και θα του υπενθυμίζουν να αξιολογήσει τις νταντάδες αλλά και τις υπηρεσίες της εταιρείας.


· Nani Nanny 

· Οφείλει να διαφημίζει όλες τις νταντάδες  ισότιμα.

· Όταν γίνεται αναζήτηση για νταντάδες, θα εμφανίζονται πρώτα εκείνες που έχουν την καλύτερη αξιολόγηση και που πληρούν τα κριτήρια που έθεσε ο πελάτης.

· Θα υπάρχει άμεση επικοινωνία με τις νταντάδες. 


· Η αντικατάσταση των νταντάδων σε περίπτωση που δεν μπορούν να παρευρεθούν σε κάποιο ραντεβού θα γίνεται ύστερα από επικοινωνία με τον πελάτη.

· Θα δέχεται να διαφημίσει ΜΟΝΟ τις νταντάδες που έχουν ελεγχθεί ψυχολογικά από ψυχολόγους που συνεργάζονται με την εταιρία.


** Εάν κάποια νταντά δεν ακολουθήσει τους παραπάνω κανόνες τότε θα απαγορευτεί οριστικά η διαφήμιση της στην ιστοσελίδα και θα αναγκαστεί να πληρώσει ως πρόστιμο ένα ποσό. Το ποσό αυτό θα είναι ανάλογο της σημασίας του κανόνα που παρενέβη και του διαστήματος κατά το οποίο το έκανε.
[bookmark: _GoBack]** Οποιαδήποτε ενέργεια από μέρους των νταντάδων που παραβιάζει κάποιον από τους όρους του συμφωνητικού, σημαίνει αυτόματα και αυτοδίκαια καταγγελία του συμφωνητικού και εγείρει αξίωση αποζημίωσης από την εταιρεία.



